Nasobeni a déleni 2, 3,4, 5 Nasobeni a déleni 6

8:4-= 0.3= 24 : 3 = 10 .4 = 7.6= 0:6= 0.6=
10 .4 = 9.3= 24 : 4 = 40: 5 = 4.6= 18:6 = 18: 6 =
9.56= 45 : 5 = 0.5= 28: 4= | 36:6= 6:6~= 24 :6 =
2.5= 0.56= 28: 4= 10: 5 = 24 .6 = 4.6 = 9.6=
3.2= 24 : 3 = 0.4-= 20: 4 = y 18:6 = 42 . 6 = 3.6~=
6.2= 18:2 = 4. 4= 32: 4= 2.6~= 8.6= 54:6 =
9:3= 7.4-= 5.2= 7.3= 5.6~= 10 .6 = 36:6 =
27:3 = 5.4= 3.56= 7.4-= 3.6~ 54 .6 = 6:6=
8:2= 40 : 5 = 16: 4 = 5.56= 9.6= 36:6 = 4.6=
10. 3 = 4:4= 12:2 = 10. 3 = 0.6-= 9.6~= 0:6=
10: 2 = 2.4-= 0:56= 16 : 2 = 0:6= 24 :6 = 30:6 =
32: 4 = 20: 2= 10: 2 = 4:2= 54 : 6 = 5.6= 54 : 6 =
0:4= 8.2= 6:3= 7.5= 12:6 = 8.6= 5.6=
15: 56 = 3.4-= 9.4-= 9.5= 48 : 6 = 7.6= 7.6=
21:3= 5:56= 8.4r= 32: 4= 6:6= 3.6= 2.6=
12: 4 = 6:3= 6:2-= 21:3 = 60:6 = 48 : 6 = 1.6=
8.3= 16: 2 = 18:2 = 0.56= 18 : 6 = 12:6 = 8.6=
28: 4 = 6.4-= 20: 5= 24 : 3 = | 42 : 6 = 30:6 = 60:6 =
7.5= 2:2= 5:56= 40 : 4 = 30:6= 0.6= 42 :6 =
9.2= 40 : 4 = 9.3= 45:5 = l 1.6= 6.6= 6.6=
5.6= 36:9= 3:3= 16 : 4 = 8.6= 60:6 = 12:6 =
4.2= 7.4-= 27 : 3 = 10. 6 = 10. 6 = 42 : 6 = 10.6 =
15:3 = 16: 56 = 8.3= 2.3= 6.6~= 1.6= 48 : 6 =

Maximalini pocet bodi pro sloupec: 23 Dosazeno bodi: Maximéini pocet bodd pro sloupec: 23 DosaZeno bod:

(14)



10 .
35 :
15

32 :
40 :
54 .

16 :
12 :

(16)

o o1 o1 © N

Nasobeni a déleni 2, 3, 4, 5, 6
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Nasobeni a déleni 2, 3,4, 5,6
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Nasobeni a déleni 2, 3, 4, 5, 6

= 5.6=
= 9.83=
= 45: 5 =
= 8:4-=
= 6:3=
= 1.6=
= 8.5=
= 3:3=
= 32:4 =
= 48 : 6 =
= 7.3=
= 36:6 =
= 5.0=
= 42 : 6 =
= 40 : 4 =
= 12:2 =
= 4.6 =
= 6.5=
= 4.0-=
= 4.6 =
= 3.6=
= 156: 3 =
= 9.4-=
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Nasobeni a déleni 7

= 5.7=
= 70: 7 =
= 2.7=
= 9.7=
= 6.7=
= 14 :7 =
= 21:7 =
= 1.7=
= 56:7 =
= 3.7=
= 28: 7=
= 0:7=
= 10.7 =
= 49 :7 =
= 7:7=
= 8.7=
= 42 . 7 =
= 28:7=
= 4.7-=
= 7.7=
= 35: 7=
= 7.0=
= 63:7=
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Nasobeni a déleni 6, 7 Nasobeni a déleni 2, 3, 4, 5,6, 7

4.6= 3.7= 6.6= 36:6= 63:9 = 63:7 = 0:4= 5.2=
42 . 7 = 56 :7 = 0.7= 63:7 = 0:6= 56 :7 = 2.6= 6.7=
48 : 6 = 63:7 = 10. 6 = 70:7= ‘ 8.2= 6.7= 7.2= 24 :6 =
36:6 = 8.6 = 42:6 = 9.6= 0:56= 2.7= 9.5= 10: 5 =
8.7= 0:6= 3.6= 0:6= 9.3= 50:56 = 3.4= 9.83= ’
54:6 = 4.7= 7:7= 5.6= 18 : 6 = 18:3 = 9:3= 10: 2 =
2.7= 70:7= 48 : 6 = 2.7= 24 : 3 = 4.5= 35: 6= 8:2=
6.0= 5.6 = 4.6 = 35:7= 10 . 6 = 4.7 = 10. 4 = 6.5=
12:6 = 18:6 = 1.7= 7.6= 70 : 7 = 2.0= 12: 3 = 3.6+=
7.6= 6.6 = 18:6 = 3.7= 3.0= 28:7= 10.7 = 27 : 3 =
30:6 = 60:6 = 49 :7 = 24:6 = 56 : 7 = 3.5= 0:7= 6.3=
14 :7 = 10.7 = 0.6= 60:6 = 9.6= 49 : 7 = 15: 5= 9.56=
1.7= 10.6 = 30:6= 21:7 = 9.2= 16: 4 = 7.5= 6:3=
42 . 6 = 7.0= 56: 7 = 8§.6= | 20: 5= 0:3= 28 :4 = 42 : 7 =
3.6= 35:7 = 8.7= 5.7= 6:6 = 9.6= 21:7 = 40 : 5 =
49 : 7 = 7.7= 6:6= 0: 7= 20 : 4 = 35: 7= 0:2= 5.4=
2.6= 28:7 = 14:7 = 7.7= 6.0= 21: 3= 15: 3 = 18:2 =
6.7-= 0.7= 4.7= 10.7 = 4. 4= 5.0= 36: 4 = 5.3=
28:7-= 9.7= 2.6= 42 : 7 = 10. 3 = 5.7= 3.3= 7.7=
1.6= 24 :6 = 28:7 = 12:6 = 54 : 6 = 42 : 6 = 8.4= 0.4-=
24 :6 = 5.7= 6.7= 28:7= 8.6= 48 : 8 = 5.5= 18:2 =
9.6= 21:7 = 54 : 6 = 49 : 7 = 12: 4 = 54 :6 = 7.6= 10. 5=
7:7= 36:6 = 9.7= 1.6= 40: 4 = 8.7= 10. 2= 25:5 =
(20) Maximéini pocet bodi pro sloupec: 23 Dosazeno bodii: Maximéini pocet bodd pro sloupec: 23~ DosaZeno bodt: | 21)



